КОНТРОЛЬНЫЙ ТЕСТ   
А1. Экономика-это:
1) хозяйствование по правилам;
2) наука, изучающая хозяйственную
деятельность;
3) деятельность людей по созданию благ;
4) все верно.
А2.  Потребности - это:
1)  то, без чего можно прожить;
2) нужда в чем-либо необходимом;
3) психологические особенности человека;
4) свойства личности производителя.
А3. Экономическая деятельность - это деятельность:
1) по созданию благ;
2) по сбору лекарственных трав;
3) игровая;
4) музыкальная.
А4. Безналичные деньги - это:
1) банковские расписки, чеки, пластиковые карты;
2) монеты, купюры,
3) банкноты, чеки, депозитные сертификаты. 
А5.  Банки могут создаваться:
 а) только государством;
 б) государством, предприятиями и частными лицами;
 в)  государством, предприятиями и общественными организациями;
А6. Какой банк имеет право проводить

денежную эмиссию в России?

а) Сберегательный российский банк;   
б) Коммерческий банк «Наш дом - Россия»; 
в) Ипотечный банк «ДОМ»;       
г) Центральный банк России.
А7. Мистер Х положил в банк  с условием, что

он сможет  взять их в любой момент обратно. Такой вклад называется:
а) срочный вклад;  
б) вклад до востребования;  
 в) вклад на предъявителя;  

 г) бессрочный вклад.
А8. Мистер Х положил в банк 1млн рублей под 20% годовых. Через год он получит от банка за пользование своих денег:

а) 1 млн 200 тыс. рублей;

б) 800 тыс. рублей;

в) 200 тыс. рублей;

г) 1 млн 120 тыс. рублей.
А9. Сфера услуг включает в себя...
1) туризм; бытовые услуги;
образовательные услуги; торговлю;
юридические услуги;
2) промышленность; торговлю;
3) сельское хозяйство; бытовые услуги
4) машиностроение, рыболовство.

А10.  Специалист, который профессионально управляет каким-то предприятием - это...
1) предприниматель;
2) металлург;
3) менеджер;
4) специалист по маркетингу.
А11. Торговля - это хозяйственная деятельность по …
1) производству товаров;

2) купле, продаже и обмену товаров;

3) переработке товаров.
А12. Розничная торговля - это когда люди    покупают товар

1) в большом количестве;

2) в малом количестве;

3) в единичном экземпляре.
4) все верно.
А13.
При сдельной зарплате работодатель устанавливает работнику условие:
     а) сколько часов он должен работать каждый  день;

    б) сколько единиц продукции тот должен изготовить в тече​ние рабочего дня;

    в) сколько он досрочно изготовит продукции.

А14.    При повременной оплате труда работодатель устанавливает работнику условие:        

     а) сколько часов он должен работать каждый день;

     б) сколько единиц продукции тот должен изготовить в течение рабочего дня;

     в) сколько он досрочно изготовит продукции.
А15.     Гонорар – это 
а) Вознаграждение за услуги.

б) Воровство у владельцев интеллектуальной собственности

в) Право копировать изобретения.

А16.     Незаконное копирование – это 
а) патент,

б) «пиратство»,

в) аванс,

г) все верно.
А17. К трем основным правам собственника относятся:
 а) распоряжение, хранение, дарение собственности;
б) владение, покупка, ликвидация собственности;

 в) пользование, аренда, продажа собственности;

 г) владение, пользование, распоряжение собственностью
А 18. Какое из приведенных утверждений ошибочно?
а) Коллективная собственность принадлежит группе людей, которые приобрели ее, сложив для начала собственные сбережения.
б) Частная собственность — это все то, что принадлежит отдельным людям.

в) Муниципальная собственность — это все то, что принадлежит жильцам одного дома.

Решить задачи

1в

1.На заводе фрезеровщик изготовил 350 деталей. Сдельная расценка установлена в размере 65 руб. Определить заработок фрезеровщика за месяц.
2. Сварщик отработал в сентябре 170 часов. Тарифная часовая ставка 85 руб. Рассчитать заработную плату сварщика, если дополнительных  выплат не предусмотрено.

3. Василий Петров вложил в ГАЗПРОМ банк 10000 руб. под 13% годовых. Эту же сумму банк дал в кредит Фоминой Наталье под 16% годовых. Какую прибыль (маржа)  получит ГАЗПРОМ банк.
2в
    1.Сдельная расценка для рабочего 6-го разряда составляет 90 руб. за каждое изделие. В течении месяца рабочий изготовил 175 изделий. Рассчитать заработную плату рабочего.
    2.Сварщик 5-го разряда отработал в сентябре 160 часов. Тарифная часовая ставка по этому разряду 70 руб. Рассчитать заработную плату сварщика, если дополнительных выплат не предусмотрено.

3. Иван Васильев вложил в ГАЗПРОМ банк 15000 руб. под 14% годовых. Эту же сумму банк дал в кредит  Ковальчук Надежде под 17% годовых. Какую прибыль (маржа)  получит ГАЗПРОМ банк.
